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Unapređenje profesionalnih kapaciteta civilnog društva u pružanju 

usluga socijalne zaštite na lokalnom nivou 
 
Projekat “Unapređenje profesionalnih kapaciteta civilnog društva u pružanju usluga socijalne 
zaštite na lokalnom nivou” sprovodi Centar za liberalno-demokratske studije (CLDS) u 
saradnji sa Srpskim menadžment centrom (SMC). Projekat finansiraju Evropska unija i 
Kancelarija za saradnju sa civilnim društvom Vlade Republike Srbije.  
Kroz aktivnosti na projektu, unaprediće se kompetencije 20 organizacija civilnog društva – 
pružalaca usluga socijalne zaštite. U okviru projekta je uspostavljena prva mreža pružalaca 
usluga socijalne zaštite Konekta koju čine 20 organizacija iz Arilja, Brusa, Čoke, 
Dimitrovgrada, Golupca, Ivanjice, Kikinde, Knjaževca, Krupnja, Kruševca, Ljubovije, Novog 
Pazara, Preševa, Prokuplja, Sjenice, Topole, Trstenika, Valjeva, Velike Plane i Vlasotinca. 
Usluge socijalne zaštite obezbeđuju se deci sa teškoćama u razvoju i njihovim porodicama 
kroz usluge dnevnog boravka, predah smeštaja i pomoći u kući, deci sa riziko 
ponašanjem/sukobu sa zakonom kroz uslugu dnevnog boravka, odraslim osobama sa 
invaliditetom kroz uslugu dnevnog boravka i personalne asistencije, kao i starim licima kroz 
uslugu pomoć u kući. Usluge koje se pružaju u okviru postojeće mreže Konekta prima oko 
700 korisnika. 
Konekta je otvorena je za sve zainteresovane pružaoce usluga, kako iz civilnog, tako i iz 
državnog sektora.  
 
Kroz ovaj projekat, članice mreže Konekta dobijaju ekspertsku podršku kroz aktivno, 
zajedničko učenje i razmenu iskustava (peer review metod) i neposrednu mentorsku 
podršku u sledećim oblastima: 

 minimalni standardi usluga socijalne zaštite, licenciranje organizacija i pojedinaca za 
pružanje usluga socijalne zaštite i akreditacije programa obuke. 

 kriterijumi prijema i prioriteta prijema korisnika usluga socijalne zaštite 
 zastupanje interesa pružalaca usluga kod lokalne samouprave radi ostvarivanja 

održivog finansiranja 
 upravljanje organizacijom i uslugama, monitoring i evaluacija  
 rashodi za uslugu i cena usluge 

 
Skup na temu rashoda i cene usluge, kao poslednji u nizu stručne podrške, biće održan 16. i 
17. septembra 2013, a u planu i 3 regionalna skupa na kojima će se promovisati rezultati 
projekta i rad mreže pružalaca usluga socijalne zaštite Konekta.  
 


